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Fakulta sociálně ekonomická Univerzity Jana Evangelisty Purkyně hostila ve středu 11.
března 2026 výraznou osobnost českého investičního světa. Spoluzakladatel investiční
skupiny Pale Fire Capital Jan Barta přijel do Ústí nad Labem v rámci iniciativy Roadshow:
PFC a před zaplněnou aulou debatoval se studenty o investování, ekonomice i proměnách
trhu práce.

Přednáška jednoho z nejvýznamnějších českých investorů byla pro region mimořádnou událostí – a to
nejen díky osobnosti hosta, ale také proto, že vznikla jako studentská iniciativa. Akci společně
připravily dva studentské spolky – Investiční klub Fakulty sociálně ekonomické UJEP a pražský Klub
investorů.

Impulsem k jejímu vzniku byla výzva Jana Barty z října 2025 na sociální síti X, v níž nabídl českým
univerzitám finanční podporu za přivedení významných světových vědců na akademickou půdu. Na
příspěvek reagoval student UJEP David Pavlů, spoluzakladatel Investičního klubu FSE UJEP, který
Bartu vyzval, zda by nechtěl jít příkladem a přijet přednášet studentům na jednu z univerzit, které ve
své výzvě zmiňoval.

Barta a jeho tým z Pale Fire Capital myšlenku přijali a propojili ústecký Investiční klub s Klubem
investorů Praha, který dlouhodobě podporují. Vznikla tak společná iniciativa Roadshow: PFC, jejíž
první zastávkou se stalo právě Ústí nad Labem.

„Myslím si, že akce, při nichž se studenti mohou setkat s odborníky z praxe, jsou skvělou příležitostí
nahlédnout do jejich způsobu uvažování a strategií. Proto mě velmi těší, že naše pozvání přijal Jan
Barta z PFC se svým týmem. Bezprostředně po skončení akce jsem navíc dostal velmi pozitivní
ohlasy prakticky ze všech stran, což jen potvrzuje, že podobná setkání mají velký smysl,“ říká jeden z
iniciátorů akce David Pavlů, a doplňuje ho kolega Jan Brázda: „Díky podpoře univerzity se nám
podařilo uspořádat přednášku s mimořádným dosahem. Do auly dorazilo přibližně 300 posluchačů,
mezi nimi vysokoškolští pedagogové, studenti i lidé z byznysu.”

„Podařila se domluvit fajn věc. Z Ústí se mi ozval jeden student, jestli bych mohl někdy přijet na
přednášku. Tak jsem ho propojil s Klubem investorů, jestli bychom letošní přednášku neudělali v
Ústí, a je to tam!“ uvedl na síti X Jan Barta.

Výrazná osobnost českého investičního prostředí, Jan Barta, se ve své přednášce věnoval především
dopadům umělé inteligence na trh práce, aktuálnímu sentimentu investorů vůči technologickým
firmám i tomu, jak Pale Fire Capital analyzuje investiční příležitosti. Jako příklad nedávné investice
uvedl vzdělávací platformu Coursera, která podle něj může sehrát důležitou roli při získávání nových
dovedností v době nástupu umělé inteligence.

Význam akce ocenilo také vedení fakulty. „Velmi si vážím toho, že se z iniciativy studentů naší
fakulty uskutečnila tato skvělá akce, jejímž těžištěm byla přednáška Jana Barty. Jsem rád, že se naši
studenti mohli osobně setkat s někým, kdo to, o čem se učí, skutečně úspěšně realizuje v praxi,“ říká
děkan Fakulty sociálně ekonomické UJEP Miroslav Kopáček.



Podle rektora Univerzity Jana Evangelisty Purkyně Jaroslava Koutského mají podobná setkání
význam i pro vnímání regionu. „Jsme rádi, že osobnosti českého byznysu přijíždějí právě do našeho
regionu. Podobná setkání pomáhají bourat předsudky a ukazují potenciál místních studentů i celého
kraje,“ uvedl rektor.

Přednáška Jana Barty tak potvrdila, že propojení studentské iniciativy, univerzity a odborníků z
praxe může přinášet inspirativní setkání – a zároveň měnit pohled na region, který se dnes
dynamicky proměňuje.
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